

淄博移动、联通、电信均称未接到降价通知,或最早7月份陆续推出 享通信资费优惠还得再等等

本报5月18日讯(记者 李超) 近日,移动、联通、电信三大运营商都公布了各自的降价方案,记者从上述三家运营商的淄博分公司了解到,目前淄博分公司还没有实施降价方案,市民想要享受优惠,还要再等等。

18日,记者走访了中心城区几家运营商的营业厅,工作人员均表示已经有不少市民咨询降价及办理事宜,但是他们未接到相关降价通知。淄博移动相关负责人告诉

记者,中国移动推出的八项优惠措施,他们在今年7月份左右陆续推出,由于还要制定更详细的方案,计费系统也需要重新调整,所以需要一段时间过渡。客户届时可以到各大营业厅咨询办理业务。

淄博联通市场部相关负责人介绍,他们正在商讨具体方案,淄博联通将根据总公司和省公司的方案,结合淄博实际,制定更加详细可行的方案。而淄博电信综合部负责人表示,不方便对外透露信息,

需要和省公司联系。而淄博电信内部人士介绍,由于总部的降价方案是方向性指导性的,现在还没有具体降价方案,不过电信已经开始实行宽带费优惠等措施。

市民对于三大运营商的降价提速方案也有不同的看法,有的市民认为这次优惠力度是空前的,而流量月底不清零则是市民最希望的实惠。但是也有市民表示,运营商的降价方案缺少诚意,比如有的运营商将推出夜间流量包,一些市

民认为根本用不到。

5月15日,工信部副部长尚冰在国务院政策例行吹风会上说,2015年底直辖市和省、自治区等城市的宽带用户平均接入速率提至20Mbps,其他城市提至10Mbps,力争年底前手机流量平均资费水平和固定宽带单位带宽平均资费水平同比下降30%左右。中国电信、中国移动、中国联通三大电信运营商同日公布了各自的提速降费方案,力度空前。

建材商铺占道经营 城管限期整治



本报5月18日讯(记者 刘光斌 通讯员 张莹 孙琦) 从18日开始,张店区南定镇对张南路和西山路进行为期一周的集中整治。西山路或将安装监控摄像头,来整治占道停车及占道、店外经营。

据了解,从5月11日开始,南定镇政府对占道经营、店外经营、乱摆乱放、乱搭乱建、违法设置废品收购点和广告牌匾的经营业户下达了通知,要求在15日前自行拆除并撤出违法经营摊位,若到时没有自行拆除的摊位,将被强制依法取缔。

本次整治结束后,为防止再次出现类似情况,南定镇政府将派16名城管协管员对张南路和西山路进行包段管理。目前,张南路已经有6家店外经营钢材、保温材料的商户开始自行清理拆除。

严打生产销售 假冒伪劣农机行为

本报5月18日讯(记者 李超) 农机部门要24小时值班,为农机工作提供服务,采取联合执法检查,严打生产、销售假冒伪劣农机产品等坑农害农行为。近日,淄博市农机局发出通知,就做好今年的三夏农机生产工作提出要求。

农机部门将协助公安交警、公路管理部门,搞好道路交通管理,重点打击上路拦截机、砸抢机车和敲诈机手等不法行为,维护正常的跨区作业秩序。要加强与交通部门的联系协调,落实有关车辆的免费通行政策。主动协调工商、质检等部门,对辖区内的农机配件经营、维修网点进行联合执法检查,依法严厉打击生产、销售假冒伪劣农机产品等坑农害农行为。

西里镇中心小学 开展防火演练

为进一步增强学生的消防意识,提高学生遇到火险的自救自护能力,4月29日,沂源县西里镇中心小学组织开展了灭火器现场灭火演习,三到五年级师生参加了培训。

此次演练,让师生的消防安全知识得到进一步普及,防火意识和灭火自救的能力得到了进一步加强,参加培训的师生纷纷表示,一定会提高自身消防意识,保证消防安全。(张克强)

沂源四中 综合整治周边环境

沂源四中根据合班并校、南校区北迁、施工与教学两不误的实际,为确保校园周边环境安全有序,为切实维护广大师生的合法权益,近期,学校积极配合悦庄镇执法部门开展了校园周边环境综合整治。

本次综合整治重点取缔流动无证摊点,安排值班人员对校园周边进行巡查监管,确保流动无证摊点无处摆放;严把食品安全关,对校园食堂及超市进行详细的审查,坚决控制食品安全,杜绝超市出现垃圾食品,保障师生身体健康安全。(翟乃文)

面包车落入沟中 2人被卡

本报5月18日讯(记者 王亚男 通讯员 冯岩) 17日19时,临淄区皇城镇北洋村附近发生了一起车祸。发生车祸的是一辆面包车,掉入路旁的沟中,淄博市公安消防支队雪宫中队消防官兵到场时,2人被困在面包车中无法逃出,据了解事故车上的两个人是汽车维修工,车上还装有维修工具等。

一组救援人员使用扩张器顶起支地轮胎,将被困人员腿脚抽出。随后救援队员在现场民警和医务人员的协助下,共同施力将车掀起,用液压扩张器撑开变形车体将被困人员手臂抽出,并送上救护车。

据现场群众说,发生车祸时,面包车正在路边行驶,突然撞向路边,冲出马路落入沟中。具体原因还要等进一步的调查。



面包车冲出马路落到沟中。

男子汽车被堵,挥拳打女司机

先破口大骂后又打人,民警调解下终向女子道歉

本报5月18日讯(记者 李超 通讯员 吴君杰 崔立国) 前段时间,网上因开车变道引发女司机被打事件被传得纷纷扬扬。近日,在博山也发生一件类似的事,不过人家不是因为变道而是因为堵车被打。

近日,夏家庄派出所接到李女士报案:其在烧烤店送货时被一男子殴打。接警后,民警快速出警抵达现场,经了解,上午10时许,李女士开车到一烧烤店送货,因客户多次催促,李

女士匆匆忙忙就把车停下了。但其停车的位置正好挡住了路边的一辆汽车,李女士心想卸完货马上就走,也就没把这事放在心上,继续和客户联系。过了一会,被挡车主过来了,车主是一名40岁的男子,见汽车被堵出不去就破口大骂,李女士当时在打电话也没有搭理男子,男子见女子不搭理自己,一时气不过就朝李女士胸口狠狠地捣了一拳。李女士被突如其来

的拳头差点打倒,等醒过神来,男子已经驾车逃跑。李女士一边追赶一边记下了该车的车牌号,一直追到附近的广场才找到那辆车,可是打人男子已下了车。无奈,李女士只好报警。

民警围绕广场周围寻找车主,偌大的广场找个人犹如大海捞针,于是民警改变策略,假装从现场撤出,悄悄安排便衣人员守株待兔,果不其然,民警前脚刚走,打人男子随后便回到车上。民警杀了个回马枪将

打人者当场抓获,并将其传唤至派出所

经审讯,男子如实供述了打人的经过。民警一边安抚李女士,一边对男子进行批评教育。鉴于打人男子积极的认错态度,李女士的伤情也不是很重,民警决定对此事进行调解处理。经过民警耐心的工作,打人男子赔偿了李女士的医药费、误工费费用,向李女士当场道歉,李女士也原谅对方的过错,双方握手言和。

为还债,俩90后抢劫劳务工人

以高日薪为由把工人骗走,再用暴力威胁其通知家人汇款

本报5月18日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 郑波) 趁劳务市场工人落单,两个90后小伙以招工为名,将工人骗到偏僻地区实施抢劫。今年3月份至5月份,嫌疑人许某某与杨某某窜至桓台、张店实施驾车持刀抢劫5起,拦路抢劫9起。

5月10日17时,老王独自从桓台县果里镇一劳务市场离开出租屋,一辆白色轿车突然在他身边停下。车上的两名二十多岁的男子说临淄一工地需要木工,并允诺日工资可达250元。老王随后上了轿车,被带到了一条偏僻村路上,这时一名男子拿出水果刀架在老王的脖子上,并对其拳打脚踢,抢走了他身上仅剩的500元。同时逼迫老王给身在济宁的家人打电话,以骑摩托车撞人须赔偿为由,诱骗家人给其提供的账号汇款一万两千元。

在接到报警后,桓台县警方调查发现,该案与4月份以来桓台境内发生的多起劳务市场工人被抢案件相似。专案组通过调取作案地区附近的视频监控及走访摸排,发现了犯罪嫌疑人的作案车辆。经查询,该车为嫌疑人在某汽车租赁公司租用,根据此线索,警方确认了其中一名嫌疑人为1992年出生的许某某。后确认了其同伙为1992年出生的杨某某。

12日,警方获得线索,许某某与杨某某出现在张店一宾馆内。警方随即出动,在宾馆内将两人抓获。两人对自己的犯罪事实供认不讳。

根据审讯,许某某和杨某某目前无固定经济收入,其中杨某某喜欢买彩票,且基本依靠多张信用卡透支消费。今年3月份,已经欠债较多的杨某某找到自己的好友许某某,二人



两名嫌疑人被抓捕归案。(警方供图)

商议劳务市场的工人防备心理较弱,且只要用招工的手段便可以行骗,于是计划针对该群体实施抢劫。一开始,两人只是合伙拦住落单工人,殴打之后抢夺其身上的财物,数额并不高。由于一直未被公安机关发

现,两人胆量越来越大,开始驾车持刀抢劫,数额也越来越高。其所抢劫得来的财物基本上用于还债及挥霍。

目前,两人已因涉嫌抢劫罪被刑事拘留,案件正在进一步调查中。